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ATA Nº 040 

 
ATA da Quadragésima Reunião Ordinária do Conselho da Previdência Social da 

Gerência Executiva do Instituto Nacional de Seguro Social em Ijuí/RS 
 

Data: 11 de março de 2013 

Horário: 13h30  

LOCAL: Sala Reunião anexo ao Gabinete da Gerência Executiva/RS 

 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – João Mário Werberich – Titular – Gerente-executivo 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí – Neusa Bogorni – Suplente – Secretária 

INSS – Gerência Executiva em Ijuí– José korbes – Titular – Serviço de Benefícios  

PROC - Procuradoria Seccional – Darcione Spolaor – Titular 

RFB  -  Receita Federal do Brasil – Romeu Krein – Titular 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas Ijuí – João Rodrigues – Titular 

- Associação dos Aposentados e Pensionistas de Santo Ângelo– Nestor Dahlem - Suplente 

 

Representantes dos trabalhadores 

- Associação Regional dos Sindicatos dos Trabalhadores Rurais de Ijuí – Carlos Karlinski – Titular 

- Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias - Intersindical Ijuí – Arno Feigel – Titular 

 

Representantes dos empregadores 

- Câmara do Comércio, Indústria e Serviços de Três Passos – Marcos Foerch  – Titular 
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Convidados 

- Não teve 

II – AUSÊNCIA JUSTIFICADA 

- Associação Comercial e Industrial de Ijuí – Orlando Romeu Etgeton – Titular 

III– AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADA 

- Não teve 

IV– ABERTURA 

Verificada a existência de quórum, o presidente deste conselho João Mário Werberich iniciou a 

reunião cumprimentando a todos e em seguida deu início aos trabalhos. 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

A ata da trigésima nona reunião ordinária deste Conselho da Previdência Social, ocorrida em 03 de 

dezembro de 2012,  foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada sem restrição.  

VI– APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

1 – Apresentação do novo gerente-executivo João Mário Werberich 
2 – Exposição dos trabalhos de cada área. 
3 – Apresentação dos Princípios, Missão e Visão do INSS 
4 – Atribuições dos conselheiros 
5 – Momento para ouvir os conselheiros. 
6 – Assuntos Gerais 
 

VII – ORDEM DO DIA  

1 – Foi lida Ata nº 39 do dia 03 de dezembro de 2012. Foi aprovada pela Plenária. 
2 – Apresentação do novo gerente-executivo João Mário Werberich que tomou posso em 
29/01/2013 
3 – Exposição dos trabalhos na GEX Ijuí: Presidente do conselho na condição de gerente-
executivo, sobre pericia-médica informou que faltam peritos médicos em algumas agências e que 
existe a dificuldade de tirar das agências maiores para suprir às menores e que a redução da 
jornada diária em função do turno estendido também impactou na redução da demanda de 
atendimento. Acredita que o ideal seria ter um médico de 4horas nas Agências que hoje não 
possuem nenhum na sua lotação. Em relação ao atendimento nas Agências, sem grandes 
problemas. Com as visitas já realizadas a algumas Agências, verificou que nas Agências pequenas, 
não existe demanda para estender o atendimento até as 18horas. Informou que o Ministério 
Público recomendou a suspensão temporária do turno estendido em função dos indicadores e que 
MPS está em tratativas para isto não acontecer. Em relação aos servidores, informou que tem 
servidores e equipes boas nesta Gerência com um clima organizacional no geral bom. Também se 
reportou ao Monitoramento Operacional (MOB) e ao Programa de Educação Previdenciária (PEP) 
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que estão com os indicadores bons. Finalizou sua fala, solicitando apoio aos conselheiros no 
sentido de defender sempre a Previdência Social junto a sua entidade representativa. 
4- Conselheiro Arno questionou a possibilidade de credenciar peritos para suprir a deficiência 
existente. O gerente-executivo João, respondeu que atualmente não existe esta possibilidade e 
que sempre defendeu a idéia de que o SUS deveria de estar interligado com o INSS, criar uma 
metodologia para conceder o Benefício por incapacidade de forma direta. Foi levantado a 
possibilidade de elaborar uma moção solicitando credenciamento de peritos médicos para as 
Agências pequenas. 
5- O conselheiro Marcos, manifestou sua preocupação em relação as empresas que possuem 
muitos empregados em Auxilio doença, sugerindo uma auditoria por parte do INSS. 
6- Conselheiro Darcione declarou que tem municípios onde 30% da população está em benefício 
Judicial, tratando-se de um problema sério, se reportando aos peritos do INSS que hoje não 
acompanham mais as perícias judiciais, dando prioridade às perícias administrativas. Informou que 
na Procuradoria a média mensal de convocações para pericias judiciais varia entre 400 e 500. 
7- O presidente do conselho entregou novo calendário das reuniões 2013, com a respectiva 
alteração de trimestral para bimestral. 

 
VIII – OUTROS ASSUNTOS 

O presidente do conselho convocou os conselheiros para a próxima reunião ordinária prevista para 

o dia 13 de maio de 2013 na sala de reunião anexo ao Gabinete, rua Vinte de Setembro, 275. 

 

IX– DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

- Apresentação sobre “Ações Regressivas” pelo procurador Darcione Spolaor 

- Apresentação sobre “Reabilitação Profissional” com Josenia Franco Bravo 

- Assuntos Gerais 

 

X– ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar o presidente João Mário, agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a quadragésima reunião ordinária do Conselho da Previdência Social da Gerência-

Executiva do INSS Ijuí. Para constar, eu, Neusa Bogorni, secretária nomeada, lavrei a presente ata.                                                                                      

                                                                                          Ijuí, 11 de março de 2013 

 

João Mário Werberich 

Presidente do Conselho de Previdência Social  


